CTpyKTypa HoBOW cuctemMbl moTnsaummn y MOTTITT

3TM =
cii_l- 4
MoTtuBaums-1 ‘ MoTuBayus-2
BoamoxeH nepexog Ha MOTUBALINKO-2
npn AOCTUXXEeHNN YCTaHOBJTIEHHOIO
TpyooycTponcTso. . HopmaTuBa: M
Y " Craryes: B oTuBaLua-2
MOTVIBaLIMFl-l C NPNBA3KON K * CpegHemecsa4Hoe BbinonHeHue LIMB 3a 6 mec. bonee o PT: 6
dbunKcMpoBaHHOW CTaBKe Mpu 100% o OT aoc
*  [Ona MOIMNC n MPCCA BbInosiHEHNE HOPMaTUBHOM
BbINONHEHN HOPMATMBHbIX A0nK cneumanuanpoBaHHoro [usunanoHa He MeHee
rnokasareneu 100% (exxeMecsa4Ho)
*  [006pOBOSBLHO
Cneunanunsauus:

EaounHopasosbin nepexon (cornacosanue YKI, [inepc)
Bce cneuunanmsauumn, kpome MPC (no MPC npegycmoTpeHa TOmnbKo
MoTuBauus-2)

Cneunanunsauyms:
BCe
cneunanusauum
BoHycM1 = (CtaBka x Kro + CtaBka x Knkb + CtaBka x KauB) p BoHycM2 = Npemus + BpTH + BMKO
x Kna3s I
CrtaBka = Oknag x KcT x
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MOTII. MoTnBauung-1 STM

anexTeuka BY ceeT | kpenEX [l GE3ONACHOCTb 2 CAHTEXHUKA [

31 MOIIM = Oknag + bBoHycM1 + [Npemust nocTtaBLWMKOB

BoHycM1 = (CtaBka x Kro + CtaBka x Knkb + CtaBka x KouB) x

Knn3 B B1 o H
Ker|{11/09]|08 | 06
CraBka = Oknag*Kct*Kcneuy (6asoBasi cTaBka OOHyca) 3|/njw/alo]lpP|[wM]B]|H

KcT — koadhbULIMEHT, 3aBUCALLMIA OT NPOAOIIKUTENBHOCTM PaboThbl COTPYAHUKA Ha 3aHMMaemoi Kemeu| 1,0 | 1,1 11,109 09 | 10 | 1,0 | 11 | 11
[IOIMKHOCTH

Kcney — KOSd)(pMLI,MeHT, 0Tpa>|<arou4|/u7| cneu,mchKy pa6OTbI B pa3HbIX crieynanmn3aunax

FO — KoadbdMLUMEHT 3a BbINOSHEHWE OnepaTnBHOro nnaxa no Mo Hopmeruenes [11th
Cney B B-1 (o) H

Kro = 0,4 — BbinonHeHue onepaTtnsHoro nnaHa no N0 6onee 120%
Kro = 0,3 —BbIinonHeHne onepaTtueHoro nnaHa no MO B anana3soHe 100-119% 2 = 2 & !
Kro = 0,2 — BbinosiHeHWe onepaTtmBHOro nnaHa no N0 B gnana3oHe 90-99% u 15 12 10 6
Kro = 0,1 — BbinonHeHue onepatnsHoro nnaHa no MO B Anana3soHe 70-89% P(or50T.p.) 17 13 10 9
Kro = 0 — BbInonHeHne onepatmnsHoro nnaHa no 'O meHee 70% n 12 9 7 4
* Kro npuHumaet 3HayveHus 0,3 1 0,4 npu yCroBuK, Korga yCTaHOBMEHHbIV OnepaTyBHbIN MnaH 0 23 18 12 7
no rpy30060poTy >=100% LieneBow NriaHoBOW BbIpaboTKu B TEKyLLEM MecsLe H 11 7 5 4
** Lleneas nnaHoBas BblpaboTtka no O Ha MecsL npuH1uMaeTcsa pasHou Lieneson nnaHoBow BbipaboTke 7 12 8 6 4
noTO i 19 15 11 7
B TEKyLLEeM MecsLe. 5 15 12 9 S
Knko - KO9(hpULMEHT, OTpaxatoLLni BbiNONHeHWe nnaHa no HopmatmeHon NKB ot 100
T.p.
Knk6 = 0,4 — BbinonHeHne HopmaTtmsHoro NKB(ro) ot 100 T.p. Bonee 120%
Knk6 = 0,3 — BbinonHeHne HopmaTtusHoro NKB(ro) ot 100 T.p. B Anana3oHe 100-119% max 1.2
Knk6 = 0,2 — BbinonHeHne HopmaTtusHoro NKB(ro) ot 100 T.p. B Anana3oHe 80-99% A

www.etm.ru



MOITM. MotuBauuna-1 STM %—

KKKKKKKKK 3 cor 3 s sesonncnocrs B canoec 1
K,D,VIB - k03 pmumeHT 3a BlMN% no ANBN3NOHAM

KauB = 0,4 BbinonHeHue nnada no MO no 3-M n 6onee luBM3noHaM OCCucA

Kame = 0,2 BbinonHeHne nnaHa no N0 no 2-m [iuBnanoHam Cneuunanusaums as 3 ano OUCuK
KamB = 0,1 - BbinonHeHue nnaHa no N0 no 1-y [IuBN3NOHy 82 00% 6.00%| 10,00% 2.00%

Kame = 0 - npwu HeBbinonHeHuu nnaHa no MO HM no ogHoMy [IMBU3UOHY
* nnad MO no [InBn3noHy paccumTbiBaeTcs:

MOnnan O =UMNB x 0,9 x Aons

LINB - uenesasa nnaHoBas BbipaboTka

HDonsa[l — HopmaTtueHaa gonga [mesusnoHa B npogaxax MOII KOHKpeTHOM cneumanua3aumm. 3HayeHne
OaHHOro nokasartens exeksapTanbHO cornacosbiBaeT [l UM v ytBepxaaet 1.

** BbinoniHeHMeE nnaHa no kaxgomy [meBnanoHy 3acumntbiBaetcs npu ycnosun: (MOdakT [/ MOnnan [) >=
100%

84 00%| 6.00%| 800%| 200%
70.00%| 3.00%| 2500%| 2.00%
4800%| 2,00%| 49.00%| 1.00%
86.00%| 3.00%| 800%| 3.00%
82.00%| 4.00%| 11.00%| 3.00%
82.00%| 4,00%| 11.00%| 3,00%

hio(v|Ela|s|w

KI1,D,3 — KoadhmumeHT, oTpaxatowmin gonto MA3 (cpok MNO3 o 1 roga) ot rpy3oobopoTa
Kna3s = 1,0 — npu cpbaktnyeckon gone NA3 meHee 15% oT rpy3oo6opoTa

Kna3s = 0,9 - npu cpbaktnyeckon gone NA3 meHee unu paBHO 25% OT rpy3oo06opoTa

Kna3s = 0,8 - npu cpbaktnyeckon gone NA3 6onee 25% oT rpy3oobopoTta

Mpwn pacyéte Knas He yunTbIBaOTCA pesyrnbraThl N0 KNneHTaM ¢ NPUCBOEHHbIM Npu3Hakom KOY

O
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npw BuinonHeHuu MB 3a 6 Mec. Goree 100% Bo3moxeH nepexon Ha MoTmuBaLma-2 7
3N MOIM = Oknag + bBoHycM2 + lNMpemus nocrtaBLu| [CCWCA
Cneyunanusaums as 3 ano ONCuK
3 82,00%| 6,00%| 10,00%| 2,00%
BoHycM2 = lpemusa + BpTH + BMKO " 84,00%| 6,00%| 800%| 2,00%
n 70.00%| 3,00%| 25,00%| 2,00%
npeMVIﬂ = OK.I'Ia,D, X (K,D,VIB+K|'| K6) Ly 48 00% 2.00%| 49.00% 1,00%
P 86.00%| 3,00%| 8,00%| 3.00%
Kﬂ” B - KOSd)d)VILI,VIeHT 3a BlM% no AMBU3NOHAM [e) 82.00% 4.00%| 11,00% 3,00%
KauB = 0,2 BbinonHeHue nnaHa no O no 4-m [uBu3noHam il 32 00% 400%| 11.00% 3 00%
KauB = 0,15 BbinonHeHne nnana no N0 no 3-m luBnsnoHam - - - -
KauB = 0,1 BbinonHeHue nnaHa no O no 2-m [luBu3snoHam
KouB = 0,05 - BbinonHeHue nnana no MO no 1-y InBu3noHy
* nnaH MO no [uBn3noHy paccumTbiBaeTCS: HopmatusHas MKE
MOnnan [ =UMNB x 0,9 x Jona[
LINB - uenesas nnaHosas BbipaboTka Cney, B B-1 O H
Nonsf, — HopmaTtvBHas Aons [JueuanoHa B npoaaxax MO KOHKpeTHOI cneuyanvaaumn. 3HaveHne 3 19 14 10 7
AaHHOro nokasarensa exeksapTtanbHo cornacosbiBaeT Al LM n ytBepxxaaet 1. L 15 12 10 6
** BoinonHeHwe nnaHa no kaxxaomy [InsnsnoHy 3acuumtbiBaeTcs npu ycnosuu: (FOdakt [1 /MOnnan [) >= P (oT50T.p.) 17 13 10 9
100% n 12 9 7 -
(0] 23 18 12 7
Knko - KOS pULMEHT, OTpaxatoLLmni BbiNonHeHue nnaHa no HopmatmeHow MNKB ot 100 T. H 11 7 5 4
P- W 12 8 6 4
Knk6 = 0,4 — BbinonHeHne HopmaTtusHoro [NKB(ro) ot 100 T.p. Bonee 120% o 19 15 11 7
Knk6 = 0,3 — BbinonHeHne HopmaTtueHoro MNKB(ro) ot 100 T.p. B gnana3oHe 100-119%
Knk6 = 0,2 — BbinonHeHne HopmatmueHoro MNKB(ro) ot 100 T.p. B Anana3oHe 80-99% b 15 12 2 >

Knk6 = 0,1 — BbinonHeHne HopmatmHoro MNKB(ro) ot 100 T.p. B AMana3oHe 60-79%
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MOITM. MotuBauua-2 STM %—

BptH = (PTHa6¢c*MOINM x 4,5% x KTYnp) x Knas
PTHa6¢c*MOTIMM = PTHa6¢cMOII — PB (cuntaetcs no oTrpyeHHbIM 1 OnnaveHHbIM JOKyMeHTaM 3a BblueTom PB)

KTYHp — KO3(hPULMEHT, OTpaXKaroL M BKNag B pedynbraTt paboTbl Kak C KOHKPETHLIM(-MW) KNMEHTOM(-MWM), TaK M KOHKPETHOW MPOEKTHOM COENKOMN.
KTYnp yctaHaenmBaeTcs No cnyXebHou 3annucke npu cymme oTrpy3kun 6onee 5 MIH.p. (npunoxenune 1: TpeboBaHna n ycnosus npumeHeHnst KTYnp).
BoHyc moxeT pacnpegenaTtbca cornacHo Bknaga Ha: HKY PL, HTO PU, TKW PL,, YOI PU/UM, YPKK. Mo ymonyaHuto KTYnp =1

*nna cneunanunsauuu MPLU: BpTH = (PTHa6¢c*MOIMMM x 5,5% x KTYnp) x Kna3

**nna cneunanusaumm MPO: BpTH = (PTHa6¢c*MOIM x 4,0% x KTYnp) x Knas

Bbmko = (PTHabc*mk6 x 8%) x Knas

PTHabc*mkb6 = PTHa6¢cMKDB - PBMKO (cuntaetcs no otrpyeHHbIM 1 onnadeHHbIM JOKyMeHTaMm 3a BblueToM PB) no knneHtam MKB,
KOTOPbI€ HA MOMEHT OTrPY3KM HAaXOAUNUCH B CreayoLmnx ctaTycax:

* HoBbIn knneHT 79CSN

* [lepcneKkTBHbLIN KITMEHT 79CSP

» 3acHyBLWWUM KNNEHT 79CSL

*ans cneunanu3aunn MPO: Bmk6 = (PTHabc*mMkb6 x 6%) x Knas

**KnneHTbl, nonasLlume B pacdetT PTHabc*mkb He yunTtbiBatoTes B pacvete PTHa6c*MOITIT

*** g cnyyvae, ecnu boHyc MOTTT npuHumaeT 3HaveHune <0, 6oHyc MOITI B TekyLLeM MecsiLe YCTaHaBNMBaETCA paBHbIM 0, HO 3Ha4YeHWe JaHHOM
BENMYMHbI y4nTbIBaeTCA Npu pacyete 6oHyca MOTI Ha cnegytowmnm mecsd,

Knpas3 — koacbduumenT, otpaxatowwmin gonto MA3 (cpok MA3 ao 1 rona) ot rpyaoobopoTa. Mpu pacuéTte Knas He yunTbIBAOTCS pe3ynsTaThl MO
KNMeHTaM C NPUCBOEHHbLIM rnpunaHakom KOY

Knas = 1,0 — npu cbaktnyeckon gone NMA3 meHee 15% ot rpy3oobopoTa

Knas = 0,9 - npu paktnueckon gone NA3 meHee nnu paBHO 25% OT rpy3oo6opoTta

Knas = 0,7 - npu paktnueckon gone NA3 6onee 25% ot rpy3oobopoTa
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MOTMN. Motusauus-1 ang MPCCA u MOMUC 3TM=

31 MOIIM = Oknag + bBoHycM1 + [Npemust noctaBLWMKOB

BoHycM1 = (CtaBka x Kro + CtaBka x Knkb + CtaBka x KauBCneu) x Kng3s

CraBka = Oknapa*Kct*Kcneu (6asoBad ctaBka 60oHyca) B [Bi| O | H

KcT — KoahdomumneHT, 3aBUCALLMIA OT NPOAOITKUTENBHOCTU paboTbl COTPYAHMKA HA 3aHMMaeEMOM Ker | 1,1 |09 | 08|06

OOJMKHOCTU

Kcnewy — koadunumeHT, oTpaxatowmm cneundurky padoTbl B pasHbiX cneumnannsaumnsx 9 |n|jw|Aa|oOo | P | N | B |H
FO - KoadhduumneHT 3a BbINONMHEHNE onepaTnBHOro nnaHa no MO Keneu| 1,0 | 1,1 {3,109 09 | 1,0 | 3,0 | 1,1 | 1,1

Kro = 0,3 — BbinonHeHne onepatmsHoro nnaxa no O 6onee 120%

Kro = 0,2 —BbInonHeHne onepatmMeHoro nnaHa no O B gnana3oHe 100-119% HopmarusHas INKB

Kro = 0,15 — BbinonHeHne onepatueHoro nnaHa no 'O B aAnana3oHe 90-99% Cney B B-1 0 H

Kro = 0,1 — BbINonNHeHne onepatnBHoro nnaHa no O B gnana3oHe 70-89%

Kro = 0 — BbInonHeHne onepaTtueHoro rnnada no N'0 mexHee 70% 3 19 14 10 /

* Kro npuHumaet 3HayeHust 0,2 1 0,3 Nnpu yCrnoBuK, Korga yCTaHOBMEHHbIV OnepaTyBHbIN MnaH L 15 12 10 6

Mo rpy30060poTy >=100% LieneBoi NNaHoBO BbIpabOTKM B TEKYLLIEM MeECsALE P (or50T.p.) 17 13 10 9

** LleneBas nnaHoBag BblpaboTka no MO Ha mecsy npuHuMmaeTcs paBHou LleneBon nnaHoBown BbipaboTke m 12 9 - 1

no TO

B TekyLiem mecsue. 0 23 18 12 7

H 11 7 5 4

Knko - KO3 DULUMEHT, OTpaXKatoLLMA BbINONHEHME NnaHa no HopmaTtueHon MNKB ot 100 4 12 8 6 4

T.p. a 19 15 11 7

Knk6 = 0,3 - BbinonHeHue HopMaTtueHoro MNKB(ro) ot 100 T.p. Bonee 120% B 15 12 9 5

Knk6 = 0,2 — BbinonHeHne HopmatmeHoro MNKB(ro) ot 100 T.p. B AnanasoHe 100-119%
Knk6 = 0,15 — BbinonHeHne HopmatmeHoro NKB(ro) ot 100 T.p. B AMana3oHe 80-99%

www.etm.ru



i

MOTM. Motueauus-1 ons MPCCA 1 MOMAC STM

anexTeuKA BY ceeT | kPENEX [l GE3ONACHOCTb 2 CAHTEXHUKA [

K,D,VI BCﬂeLl, - K0adppmumeHT 3a BlN% no cneuynanusanposaHHomy QUBU3UOHY (CCunCA3 ana MPCCA, ONCuK ans

MOTITAC)

Kaume Cney = 0,6 BoinonHeHue nnaHa 'O no cneymanuanposaHHomMy [nsnanoHy 6onee 100%

Kaume Cney = 0,4 BoinonHeHue nnaHa 'O no cneuymanuanposaHHoMy [IMBM3NOHY B AananasoHe 90%-99%
Kaue Cney =

0,2 BbinosniHeHue nnaHa 'O no cneuymanuanpoBaHHoMy [IMBM3NOHY B AnanasoHe 80%-89%
Kame Cney = 0 - BoinoniHeHue nnaHa 'O no cneumanuanposaHHoMy [IMBU3noHy meHee 80%

* nnaH O no cneumanusmpoBaHHoMy [IUBU3NOHY paccuMTbIBaETCS:

OnnaH Ocnewy = LUMNB x JonsOcney

LIMNB - uenesasa nnaHoBas BbipaboTka

HDonsa[cney — HopMaTMBHasa 4ons cneumanunanposaHHoro [usmsnoHa B npogaxax MPCCA n MOIMC. 3HavyeHne gaHHOro nokasatens
exekBapTtasnbHo cornacosbiBatoT A1 LM, A0 v ytBepxgaet I'[.

Kﬂﬂ3 — KoahdpuumeHT, oTpaxatowmm gonto MA3 (cpok MNO3 go 1 roga) ot rpysoobopoTa
Knas = 1,0 — npu cpbaktnyeckon gone NA3 meHee 15% oT rpy3oo6opoTa

Knas = 0,9 - npu cbaktnyeckon gone NA3 meHee unu paBHO 25% OT rpy3006opoTa

Knas = 0,8 - npu chbaktnyeckon gone NA3 6onee 25% oT rpy3ooboporta

Mpwn pacyéte Knas He yunTbiBaOTCS pesyribtaThl N0 KNMEHTaM C NPUCBOEHHbLIM NpuaHakoMm KOY
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3TM ==
MOMM. Motusauus-2 ans MPCCA n MOTWC SITM=
anekTPuka BY ceeT | KPENEX [ GE30NACHOCTD [ CAHTEXHUKA [
31 MOIIM = Oknaa + bBoHycM2 + lNpemus noctaBLWNKOB
BoHycM2 = Npemus + (BpTH + BMKOG) X KroCney HopmamBnes [1Hb
Cney, B B-1 o)
3 19 14 10 7
Mpemus = Ok x Knk
pe O ke 6 1] 15 12 10 6
Knko - KO3 (PULMEHT, OTpaXkaroLLuin BbINomnHeEHWE nnaHa no HopmatmeHon MNKB ot 100 T1.p. P (o150 7.p.) 17 15 10 9
Knk6 = 0,6 — BbinonHeHne HopmaTusHoro [NKB(ro) ot 100 T.p. Bonee 120% n 12 9 7 4
Knk6 = 0,4 — BbinonHeHne HopmaTmsHoro MKB(ro) ot 100 T.p. B Anana3oHe 100-119% o 23 18 12 /
Knk6 = 0,2 - BbinonHeHne HopmatmuaHoro MNKB(ro) ot 100 T.p. B AnanasoHe 80-99% H 11 7 5 4
Knk6 = 0,1 — BbinonHeHve HopmatusHoro NKB(ro) ot 100 T.p. B Ananas3oHe 60-79% u 17 8 6 4
Knk6 =0 BbINonHeHne HopmatmeHoro MNKB(ro) ot 100 T.p. MeHee 60% a 19 15 11 7
b 15 12 9 5
KFOCHQLI, - KO9(PPMLUMEHT 3a BbINOSTHEHME OMNepaTUBHOIO NiiaHa no
cneunanusnposaHHomy OJUBU3UOHY (ICCnCA3 ana MPCCA, INCuK ana MOTNC)
Kro Cney = 1,0 BbinonHeHue onepatuBHoro nnaHa MO no cneu [nBn3noHy 6onee 100%
Kro Cney = 0,85 BbinonHeHue onepatusHoro nnaHa 'O no cney [1nBnanoHy B agnanasoHe 90%-99%
Kro Cney = 0,65 BbinonHeHne onepatmeHoro nnaHa MO no cneuy AnBn3noHy B ananasoHe 70%-89%
Kro Cnew = 0,5 - BbinonHeHue onepatmaHoro nnana o no cneuy AnBnanoHy meHee 70%
* OnepaTtueHbI NnaH MO no cneumanuanpoBaHHoOMY [MBU3NOHY pacCuYNTbIBAETCS:
FOnnaH (onep.cneu) = F'OnnaH x JonsaAdcney
FOnnaH - onepatmBHbIv NnaH no O B Tekywem mecsue
HDonsa[cney — HopmMaTMBHasA Aonsa cneyvannanpoBaHHoro [nemsnoHa B npogaxax MPCCA n MOTMAC.
3HauyeHne faHHOro nokasarens exxeksapTanbHo cornacosbiatot A1 UM, O v ytBepxaaet .
[e]
A\
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MOIM. MotuBauuga-2 ana MPCCA n MOTIINC STM %—

BptH = (PTHa6¢c*MOINMN x 4,5% x KTYnp) x Knas

PTHa6¢c*MOTI = PTHa6cMOIMM - PB (cuMTtaeTcst Mo OTrPyXeHHbIM U OMfnadYeHHbIM JOKYMEHTaM 3a BbiueTtoM PB)

KTYnp — koadduumenT, otpaxarowmii Bknag B pesynstar paboThl Kak ¢ KOHKPETHBIM(-MI) KITMEHTOM(-MU), Tak U KOHKPETHOIA
npoekTHon caenkon. KTYnp yctaHaBnmBaeTcs No Cny>kebHom 3annucke npu cymme oTrpy3ku 6onee 5 MH.p. (npunoxeHue 1:
TpeboBaHus n ycnosusa npumeHeHus KTYnp).

BoHyc MmoXeT pacnpegenaTbca cornacHo Bknaga Ha: HKY PL, HTO PL, TKW PL, YOI PU/UIM, YPKK
Mo ymonuanuio KTYnp =1

BbmkO = (PTHabc*mk06 x 8%) x Knas

PTHabc*MKO = PTHa6¢cMKB - PEMKG (cunTaeTcs no OTrPY>XEHHbIM U OnJla4yeHHbIM JOKYMeHTaM 3a Bbl4eToM PB) no knueHtam
MKB, KoTopble Ha MOMEHT OTrPY3KN HaxXo4WUSTUCh B CreayoLwmx ctTaTycax:

* HoBbIn knneHT 79CSN

* [lepcneKkTUBHbLIN KITMEHT 79CSP

» 3acHyBLWWUM KNNEHT 79CSL

*KNueHTbl, nonasLume B pacdeT PTHabc*Mkb He yumTbiBatoTca B pacdete PTHa6¢c*MOIMIT

** B cnyyae, ecnv boHyc MOTI npuHumaeT 3HaveHue <0, 6oHyc MOTTI B TekyLlem MecsiLe ycTaHaBnMBaeTCs paBHbIM 0, HO 3Ha4YeHWe AaHHOWN BENUYMHbI
yuuTbiBaeTcs npu pacyete 6oHyca MOTII Ha cnegytowmm mecsu,.

Kna3s — koadhduumenT, otpaxatowwmin gonto NA3 (cpok MA3 fo 1 roga) ot rpy3oobopota
Knas = 1,0 — npu cpbaktnyeckon gone NA3 meHee 15% oT rpy3oobopoTta

Knas = 0,9- npu dpaktudeckomn gorne N3 meHee unu paBHO 25% OT rpy3oobopoTa

Knas = 0,7 - npu cbaktnyeckon gone N3 6onee 25% ot rpysoobopoTa

Mpwn pacyéte Knas He yunTbIBaOTCA pesyribtaThl NO KNMEeHTaM C NPUCBOEHHbIM Npu3HakoMm KOY

O
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MO, Motusaums-2 ansg MPC STM

anexTeuKA BY ceeT | kPENEX [l GE3ONACHOCTb 2 CAHTEXHUKA [

i

3N MOTIMN = Oknag + bmpc + NMpemna nocrtaBLMKOB
BbmMmpc = BpTH + BKB

BpTH = PTHao6c*MPC x 3,0% x Knas

PTHa6c*MPC = PTHa6¢cMPC - PB (cunTaeTcsi Mo oTrpy>KeHHbIM 1 ONfayeHHbIM AOKyMeHTaM 3a BblueTom PB)

KI1.D,3 — KO3 pumumeHT, oTpaxatowmn gonto MA3 (cpok MNO3 go 1 roga) ot rpysoobopoTa
Knas = 1,0 — npu cbaktnyeckon gone NA3 meHee 15% oT rpy3oobopoTta

Knas = 0,9 - npu cbaktnyeckon gone NA3 meHee unu paBHoO 25% OT rpy3oobopoTta

Knas = 0,7 - npu cpaktnyeckon gone NA3 6onee 25% ot rpy3oobopoTa

Mpwn pacyéte Knas He yunTbIBalOTCSA pesynbTaThl NO KNMeHTaM C NPUCBOEHHbLIM npuaHakoMm KOY

Bk = ) Bmpc x
Em PC — cymma mecsa4yHbix 6oHycoB MPC, HauMcneHHbIX 3a NpoLUeALLni KBapTarl

KKB — npemuanbHbii koadduumeHT 3a BbinonHeHne MPC 3a4ay no nepcoHansbHO 3aKpenneHHbIM 3@ HAM KIMEHTaM.

3HayeHne koaddpuumneHTa Kke onpeaensieTcs Ha OCHOBaHMM pe3ynbTaToB BbinofiHeHNs MPC B oT4eTHOM KBapTarne nepcoHasnbHbiX 3agady. opmynmposka
nepcoHanbHbIX 3a4a4 onpeaenserca Ha KBapTan oTaeNnbHbIM pacnopsibkeHmem, nogrotasnnesaemsiM HOPC n ytBepxxgaembim [ PL, OPL, YK no UK «Cetn».
Tunosble 3agaym (ycTaHaBNMBAKTCA MHANBUAYANBHO):

1. PacwupeHne ToBapHOW Matpuubl - NIUCTUHT Y KA “X” Ha N no3uumn — 0,125 X (KONMYecTBO No3numnmn 3aBeeHHbIX hakT)/(KOnnM4ecTBO NO3ULINIA K 3aBE4EHNIO MNS1aH)
2. BbinonHeHne nnaHa no KoNMYeCcTBY KMMEHTOB C OTrpy3kon 5 TH n 6onee — 0,125 x (hakTnyeckoe KoNMYEeCTBO KITMEHTOB C OTrpy3kamu no 5 TH 1 6onee)/nnaHosoe
KONMNYECTBO KINMEHTOB C oTrpy3kamm no 5 TH n 6onee).

3. OnTumMmnsaums accoptumeHTa (nosbiweHne PTH% Ha 3agaHHble rpynnbl TOBApOB Y ONpeaeneHHbIX KNMEHTOB nyTem nosblweHna PTH% nnu potaumm): 0,125 X
(KONM4YeCTBO BbINOMHEHHbIX 3a4a4/KONMYECTBO NOCTaBMNEHHbIX 3a4ay)

4. lNpuBrneyeHne HOBbIX KIMEHTOB - NoANMCcCaHne 4OroBopa C HOBOW CETbIO, COrnacoBaHMe acCoOpTUMEHTA, Ha4yano oTrpy3ok (A-0,1; S-0,2)
5. MHguBMayanbHasa 3agaya (xopowlo — 0,06; OTNIMYHO - 0,125)

MtoroBbin KkB onpepensieTcA Kak CcymMmMma BbINONMHEHHbIX 3a4a4y 1 He MOXeT npeBbiwaTb 0,7.

www.etm.ru




AOQMUHUCTpPATOP Npoaax

BboHyc All = ) [ BoHyc MOIMI(i) x KTYan(i) ]

BoHyc MOII(i) - pacuéTHbiin 6oHyc MOTM
KTYan(i) - koachduumeHt Tpynosoro yuactus All.

Mo ymonyaHuto KTYan(i) = 30%

Mpw 3HaveHnn KTYan(i) < 30% - MOTII cornacoBbiBaeT npeanaraemoe 3HadeHue ¢ Al'l n o6ocHoBbIBaET
npuHaToe peweHune nepe HOIM. OkoHuaTtenbHoe peweHne npuHnmaet HOIT.

Mpwn 3Ha4eHnn KTYan(i) > 30% - HOI aprymeHnTupyet [l uenecoobpasHoCcTb npeanaraeMoro 3Ha4yeHus.
OkoHuaTtenbHoe pelueHne npuHmaet Ar1.

www.etm.ru
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